



एच एस एन सी विध्यापीठ, मुंबई

राज्य समूह विध्यापीठ

४७, डी एम हरीश बिल्डिंग, डॉ. आर. जी. थदानी मार्ग,
वरळी, मुंबई - ४०००१८

कुलगुरुंची नियुक्ती

महाराष्ट्र शासनाने एच एस एन सी विध्यापीठ, मुंबई, या समूह विध्यापीठाची स्थापना केली असून या विध्यापीठमध्ये एच आर कॉलेज ऑफ कॉमर्स एण्ड इकॉनॉमिक्स, चर्चगेट, मुंबई, हे अग्रीणी महाविध्यालय, किशनचंद चेलाराम कॉलेज, चर्चगेट, मुंबई आणि बॉम्बे टीचर्स ट्रेनिंग कॉलेज, कुलाबा, मुंबई ही घटक महाविध्यालय आहे.

महाराष्ट्र शासनाने विध्यापीठ करिता अधिसूचना काढली असून त्याची एक स्वतंत्र नियमावली आहे. हे महाराष्ट्र राज्यातील अशा प्रकारचे दुसरे विध्यापीठ असून राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा आभियान (रुसा) च्या मार्गदशक तत्वनुसार स्थापन करण्यात आले आहे. दर्जेदार शिक्षण, संशोधन, नवनवीन कल्पना, तांत्रिक आणि सामाजिक आर्थिक बदलांशी सुसंगत राहून भविष्यावर प्रभाव टाकणारी जागतिक दर्जाची उत्कृष्ट केंद्रे निर्माण हे विध्यापीठचे ध्येय आहे.

महाराष्ट्र कुलपती, माननीय राज्यपाल यांनी महाराष्ट्र शासनाच्या उच्च तंत्रशिक्षण विभाग अधिसूचना क्रमांक Rusayo-२०१९/CR-१८६/UE-३, दिनांक ३०, ऑक्टोबर, २०१९ च्या कलम १० नुसार पाच सदसीय शोध समिती स्थापन केली आहे. कुलगुरु पादासाठी योग्य नावांची शिफारस करण्यासाठी शोध समिती कुलगुरु पादासाठी विहित केलेली पात्रता आणि अनुभव पूर्ण करणाऱ्या प्रख्यात शिक्षणतज्ञांकडून नामांकन/अर्ज मागवत आहे. विध्यापीठाच्या www.hsncu.edu.in या वेबसाइटवर आवश्यक पात्रता, इष्ट अनुभव, कौशल्ये आणि क्षमता आणि अर्जाचे स्वरूप यासंबंधी आवश्यक तपशील उपलब्ध आहेत.

इच्छुक उमेदवारांनी / अर्जदारांनी विध्यापीठच्या वेबसाइटवर उपलब्ध नमुन्यात तपशीलवार कालक्रमानुसार सारांश प्रदान करणे आवश्यक आहे. याव्यतिरिक्त, त्यांनी या पदाकरिता त्यांच्या योग्यतेबद्दल दोन पाने समर्थन, दोन पाने विध्यापीठाबद्दलच्या त्यांच्या भविष्यलक्षी योजना आणि त्यांच्या कामाशी परिचित असलेल्या तीन नामांकित व्यक्तींचे नावे आणि संपर्क तपशील तसेच त्यांची शिफारस पत्रे सादर करवीत. यापदासाठी संस्थाही योग्य उमेदवार नामनिर्देशित करू शकतात.

नामांकन / अर्जांच्या चार प्रति तसेच सॉफ्ट कॉपी विहित नमुन्यात शोध समितीच्या संपर्क अधिकाऱ्यांस खाली नमूद केलेल्या पत्त्यावर १६ ऑगस्ट, २०२२ रोजी किंवा त्यापूर्वी पाठवाव्यात. त्यानंतर प्राप्त झालेले अर्ज विचारात घेतले जाणार नाहीत.

संपर्क अधिकाऱ्यांचे नाव: प्रो. व्यंकट रामराव गुणाले, **पत्ता:** सलागार, विज्ञान आणि तंत्रज्ञान पार्क, सावित्रीबाई फुले, पुणे विध्यापीठ परिसर, पुणे - ४११००७, भारत.

ईमेल: vgunale@gmail.com

तारीख: १४ जुलै २०२२

अध्यक्ष,

शोध समिती